

亚洲杯

国足完美开门红



中国队队员韩鹏进球后庆祝。 新华社记者 郭大岳 摄

本报讯(记者 刘超峰)完美的开门红、久违的酣畅胜利!重压之下的中国足球队昨晚在2007年亚洲杯首场比赛中上演了漂亮的立体轰炸,以5:1将东道主马来西亚击溃。

小角度头球破门;随后在第55分钟的一次反击中接毛剑卿的左路传中球轻敲入空门。邵佳一和王栋在第36分钟和第51分钟时也分别以类似的方式破门。终场前最后一分钟王栋又以一个头球锦上添花。



中国留学生在球场外手持横幅准备入场为中国队加油助威。 新华社记者 郭大岳 摄

在东道主非胜即平的刺激下,昨晚的国足没能让雄心万丈的大马得逞,而是舒舒服服将对手驯服,赢得一场酣畅淋漓的胜利。

至昨晚东道主印尼以2:1战胜巴林,所谓的豪强们被所谓的草根们打得晕乎乎不知所以然,本届亚洲杯在潮湿闷热的东南亚完全没有了固有的坐标。

先别高兴太早

比赛的前55分钟,中国队的进攻出乎意料的犀利,边路打得有声有色。两年多来,国家队的锋线组合一直处于调试状态,从重用邵佳一和谢晖的“中花组合”到死抱李毅打反击,再到移植鲁能的“鹏羽组合”,而亚洲杯决赛到来之际,朱广沪又弃用李金羽拆散了这对鲁能组合。

整体优势让马来西亚几乎找不到任何破绽。只是4:0领先后,中国队反而不会踢了,心理的放松不可避免,只是调整的时间稍嫌长了些,再次说明我们的球员,还称不上很职业。

印尼2:1战胜巴林

新华社雅加达7月10日专电(记者 叶平凡)在雅加达森纳扬体育场近3万名球迷山倒海的助威声中,印度尼西亚队10日以2:1战胜巴林队,为其在2007年亚洲杯足球赛D组的征程中开个好彩头,也继续着本届赛事东道主首战出色的奇迹。

印尼13号布迪·苏达索诺接队友15号菲尔曼·乌迪纳中场传球后反越位成功,带球突入禁区,并晃过巴林队守门员,轻松将球射入空门。巴林队在第27分钟利用印尼队左路防守失误,右路下底传中,利用对手在禁区内的混乱将比分扳平。第64分钟,无人看防的印尼队球员法尔曼从中场突然起脚远射,球撞在门柱上弹出,随即插上

巴蒂尔:继续与姚明并肩战斗

本报讯 继去年“空降”中国之后,NBA火箭队小前锋肖恩·巴蒂尔于7月9日再度来华,参加第二届“匹克·巴蒂尔中国行”活动。由于当天北京上空天气情况比较恶劣,飞机临时迫降在石家庄,在延误了近6个小时后,巴蒂尔一行终于在9日晚9:30到达北京。

打造的巴蒂尔二代战靴,巴蒂尔将穿上新赛季征战下一赛季的NBA赛场。当得知新赛季自己将穿上新赛季战靴时,巴蒂尔幽默地说:“这太棒了!去年我穿一双自己的签名球鞋时,激动得一个晚上没睡着,今年不知道又要几个晚上睡不着。去年穿过的球鞋减震效果已经非常棒,减少了我在运动中的伤害,我想新的战靴一定更加完美。”

在昨天的见面会现场,巴蒂尔的出现点燃了在场所有人的热情。巴蒂尔也用中文与在场的所有人打着招呼。就大家关心的他的转会传言,巴蒂尔说:“我知道这种传言的来源是来自于一位新教练的到来,就是阿德尔曼教练,但是在阿德尔曼教练目前的体系中我应该还是有一定作用的,我在接下来的一年会继续为火箭队战斗,我还会和姚明一起战斗。”

鉴于巴蒂尔在上个赛季中的杰出表现和勤恳的职业精神,他还获得了由网友和球迷评选出的“最具职业精神奖”。整个发布会,巴蒂尔以热情和亲和力征服了媒体和球迷。对于此次巴蒂尔来华,有业内人士评价说,巴蒂尔是火箭队里的“老黄牛”,他从不计较个人得失,却在关键时刻上演单骑救主,再加上他本人非常有爱心,使得他的中国球迷数量不断增加,巴蒂尔对于中国体育品牌未来的发展将起到非常重要的作用。

据悉,巴蒂尔此次将在北京逗留5天。(程康)



7月10日,中国队员韩端(左)在比赛中拼抢。当日,在沈阳奥林匹克体育中心体育场进行的“好运北京”国际女子足球四国邀请赛中,中国队1:0力克墨西哥队,夺得冠军。 新华社记者 任勇 摄



7月10日,美国NBA球星斯科特·皮蓬(中)在活动中指导学生投篮。当日,NBA前公牛队球员斯科特·皮蓬来到北京四中为学校篮球队的学生传授篮球技艺。 新华社记者 孟永民 摄

俗话说得好,“人怕出名猪怕壮”。人出了名后,受到的关注也就多了,被关注多了,焦点也就多了。易建联在中国早已是家喻户晓的篮球明星,随着他在NBA选秀大会上被雄鹿队以第6顺位摘走,可以说易建联又出了一回名。然而近期围绕他与雄鹿队之间“若即若离”的报道,却让再次出名的易建联身上聚集了不少焦点,再加上其经纪人费根“唯利是图”的态度,可以说易建联身上已经有了“臭名”的味道。

每一个在NBA打球的球员,除了追求名誉上的“前途”之外,追求物质上的“钱途”也是必不可少。不过“钱途”肯定是建立在“前途”的基础上的。易建联的经纪人费根一味要求易建联离开雄鹿队,“钱途”应该是占据了大部分原因,然而没有名誉上的“前途”,又哪来物质上的“钱途”?

出名别臭名

华人球迷的球队,但如果这支球队不能给他充裕的上场时间,那他何谈自身实力的提升,又何谈自身的前途命运?

Advertisement section containing various services: 搬家 (moving), 名表维修 (watch repair), 就医问药 (medical advice), 信息热线 (hotline), 遗失 (lost items), etc.